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172+ 100 =17 200
350010 =35 000
1000 - 460=460 000
58 - 1000 =58 000




340 + 1000
2700+ 1000
10+ 50 000
£0 200+ 10 000




0 | 2) Buipaar wueno 92 746 » gecaTRAX H eIHENIAX; COTHAX M eHHHIAX;
- TRICAYAX H e JHHHIIAX,

6) Bupaan 92 746 MM 5 CRAHTHMATDAX M MEJLTHMETPAX; ATAMETDAX M
MHTTHMETPAX; MOTPAX H MITIHMET]AX.

Y7o TH 3aMegaemE]

TM=10}IM Imv=10cm  Tem=10mm
Iv=100cm 1 am=100 mu
[ v=1000mm



. [Ipeacrans YMe10 B BHJIE CYMMBI DA3PAAHBIX CIATAEMBIX:
a)96394; 6)508062; =) 7040 850,



 Haitm eywy:

000+ 200440+1=5 241

i+ 60+ 5 - 81605

0000+ 4000+ 600+ 30 +4= 241634
000000 + 3000+ 2004 70= 903 270

10000000+ 50000+ 6000+ 800+ 0+ 2=1 01056822
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3aoaua.

Iepumerp npsamoyrojbHuka 30 cm, oqHa
cropoHa 7 cM. Hanam ero miomaasb.
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7 cM

S = IJIMHA* U PUHA



